



Осужден бывший начальник отдела администрации Дмитровского района

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего начальника отдела архитектуры, строительства и ЖКХ администрации Дмитровского района Орловской области Владимира Харлашина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что Харлашин, имея договоренность с индивидуальным предпринимателем за взятку в размере 350 тысяч рублей оказать содействие в реализации земельного участка на территории города Дмитровска, 30 июля 2014 года получил часть из указанной суммы в размере 50 тысяч рублей, после чего был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Приговором суда Владимиру Харлашину назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы со штрафом 21 миллион рублей. Отбывать наказание он будет в исправительной колонии строгого режима.

11 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1016277>